ЗВІТ
ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ ЗА 2018-2019Н.Р.

Шкільна методична комісія вчителів початкових класів налічує Сім чоловік, шість членів методичної комісії мають вищу освіту, 1 базову два чоловіка мають вищу категорію Войченко Ніна Григорівна звання “вчитель-методист”, Дем'яненко Валентина Василівна вища категорія, 3 чоловіка спеціалісти першої другої категорії Винник Наталія Іванівна, Макотер Олена Володимирівна, Варава Ніна Вікторівна,  2 спеціаліста  Скляр Вікторія Ігорівна, Катюха Віра  Луківна.  

Три  члена методичної комісії в цьому навчальному році пройшли курси в комунальному закладі вищої освіти Дніпровська академія неперервної освіти Дніпропетровської області, а саме:  Вовченко Ніна Григорівна, Винник Наталія Іванівна, Дем'яненко Валентина Василівна. 

Методична комісія працювала протягом навчального року над проблемою “Оптимізація процесу соціалізації особистості засобами інноваційного навчання освітнього середовища школи першого ступеня”.

 Шкільна методична комісія працювала згідно річного плану роботи який було ухвалено педагогічною радою школи та затверджено директором школи.  

Тематика засідань на 2018-2019 навчальний рік перше засідання (вересень місяць).  Тема.  Підвищення професійної компетентності педагогів в умовах шкільної методичної комісії. Форма проведення: Круглий стіл, “У кожного із нас криються потенційні творчі можливості і ми повинні працювати щосили або розкрити цей потенціал” Мартін  Лютер Кінг

Друге засідання (листопад місяць). Тема.  Результативний урок: завдання, форми, способи роботи.  Форми проведення: теоретичний практикум “Якщо ми навчатиме сьогодні так, як навчали вчора, ми вкрадемо в дитини завтра”.  

Третє засідання (січень місяць). Тема. Привентивне  виховання,  “Особливості роботи з молодшими школярами”. Форми проведення:  зустрічі,  обмін думками “Якими діти народжуються, це не від кого не залежить,  але щоб вони шли шляхом  правильного виховання, стали хорошими -  це в нашій владі.

 Четверте засідання (березень місяць). Тема.  Робота з батьківською громадськістю.  Академія люблячих батьків.  Форма проведення: педагогічні гостини “Умійте осмислити пройдений шлях.  Осмислення вже зробленого є великим багатством школи”.

 Всі члени методичної комісії були активними учасниками засідань:  матеріали всі знаходяться в папці методичної комісії.  Учні 3-4-их класів брали участь у шкільному та районному етапі 19 міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика:  3 клас - Гришукова Софія,  4 клас -  Драна Катерина.  Учні 1-4-их класів були активними учасниками освітніх конкурсів “Олімпіс”, “На урок”, “Геліантус” , “Кенгуру”, “Соняшник”.  Учні отримали сертифікати зайняті 1-3 місця,  а вчителі,  за участь зі здібними та творчими дітьми -  подяки та сертифікати.

У квітні в місяці було проведено тиждень початкових класів з 22  по  26  з предмету  “Я у світі”.протягом тижня щоденно проходили заходи по темах:

- подорож в країну спортляндію;

- виховний захід “  В країні рідної мови”;

-  виховний  захід “ довга коса- дівоча краса”;

-  майстри саморобок,  або “ золоті  ручки”;

- прийому барвінчата учнів першого класу;

 Перші Сходинки до успіху (нагородження учнів).

