ЗВІТ

ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ  ЗА 2018-2019 Н.Р.
Методична комісія вчителів суспільно-гуманітарного  циклу. До складу МК входять 7 чоловік, усі мають вищу педагогічну освіту та 1 вищу кваліфікаційну категорію та звання «Старший вчитель», 4 – першу кваліфікаційну категорію. 2 – другу кваліфікаційну категорію. У 2018-2019 навчальному році планову атестацію пройшли вчитель історії Мельник І.І. – підтвердження першої кваліфікаційної категорії та Яценко В.М., вчитель англійської  мови підвищення категорії зі спеціаліста на другу кваліфікаційну категорію.

ШМК працює над проблемою «Формування соціально-адаптованої особистості шляхом реалізації креативного навчання при вивченні предметів суспільно-гуманітарного циклу»

Відповідно обговорено та затведжено план роботи  МК на навчальний рік, розроблено завдання МК.

Засідання №1 – огляд матеріалів всеукраїнських нарад методистів із предметів гуманітарного циклу, затвердження завдань до першого етапу шкільних предметних олімпіад із предметів суспільно-гуманітарного циклу та конкурсів для здібних та обдарованих дітей, аналіз результатів участі у конкурсі за попередній  рік та на наступний рік, вивчення рекомендацій МОН України ДАНО щодо навчання та виховання на уроках, наслідки здачі ДПА та ЗНО.

Засідання №2. Зміни у лексико-семантичному з української мови. Система роботи зі здібними дітьми.

Засідання №3. Вчителі, що атестуються звітуватися про проведену роботу, моделювання фрагметів уроків понад презентацій, затвердження характеристики якості виконання посадових обов’язків, результативності навчально-виховної роботи, загальної та професійної культури.

Засідання №4. Звіт про навчальних досягнень учнів за предметом про результати участі учнів школи у конкурсах, оглядах, планування навчально-виробничої практики.

У   2018-2019 навчальному році вчителі за фахом провели заходи та отримали їх вихованці відзнаки. Участь у конкурсі «Олімпіс», перевіряються знання із української мови інформатики, математики, біології. Прийняли участь 9 учнів 5-9 класів набрано достатню кількість балів та отримали сертифікати у конкурсі «Sunflower»-2018 рік із зарубіжної літератури. Отримали 16 учасників 6-11 класів –дипломи 1-3 ступенів регіонального рівня. Взяли участь у конкурсі  імені П. Яцика, та отримали 3 призових місця у 11 та 7 класів. Проведено заходи до Дня писемності Рідної мови,   дня соборності України.   діти які кі приймають участь у міжнародних конкурсах внесені до банку здібних дітей гуманітаріїв  Своєю роботою ми залучаємо учнів до найвищих досягнень з історії, літератури, культури виробляємо у дітей самостійне ознайомлення зі зразками мистецтва,  слова,  свідомо сприймати   втілене в наші естетичні та духовні цінності.
