ЗВІТ

ПРО ПІДСУМКИ РОБОТИ ЗА 2018-2019 Н.Р.
Головною метою художньо-естетичної комісії стає загальний розвиток кожної особистості учня, формування ціннісного ставлення учнів до мистецтва, сформованість естетичної культури мислення та культури почуттів засобів художніх образів різних видів мистецтва, кращих людських якостей. Завданнями вчителів художньо-естетичного циклу стають: надання знання учням про види мистецтва та засоби їх виразності, розвитку художньо-естетичних емоцій,  смаків, почуттів, розвиток здатності дітей виражати власне ставлення до мистецтва, здатності до творчої діяльності у мистецькій сфері та самореалізації, вироблення загальної потреби в спілкуванні з мистецтвом, володіння учнями системою елементарних мистецьких знань, понять, терміни та розвиток вмінь адекватно сприймати художні твори різних видів мистецтва.
 У 2018-19 навчальному році методична комісія вчителів художньо-естетичного циклу працювала над проблемою “Розвиток творчих здібностей учнів шляхом акцентування та особистісно орієнтовані технології навчання та виховання”.
 Аналіз роботи свідчить, все за минулий навчальний рік методична робота була спрямована на підвищення науково-теоретичного та методичного рівня викладання навчальних предметів, поселень функцій уваги до  виховної та розвивальної функції навчання, до  пошуку його ефективних форм і методів.  Приділялась увага розвитку творчого потенціалу учнів на уроках і в позаурочний час.
 Всі члени методичної комісії вільно обирати шляхи досягнення визначених цілей малий візуальний стиль роботи та творчо підходили до справи.
Протягом року було проведено 5 засідань методоб'єднань:
·  аналіз навчально-виховної роботи за 2017-2018 навчальний рік та завдання на 2018-2019 навчальний рік;

·  методичний акваріум “Основи професійного становлення особистості сучасного вчителя”;

·  розвиток творчого потенціалу учнів на уроках предметів художньо-естетичного циклу;

·  круглий стіл “ хто стане рухається вперед, тому важко  п підштовхувати інших;

·  методичні посиденьки «Навчально-методичне та інформаційне забезпечення викладання уроків художньо-естетичного циклу”;

Методична робота комісії -  проведення предметних тижнів, уроків, виставок,  концертів була спрямована на покращення навчально-виховного процесу. широко практикувалося проведення відкритих уроків та виховних заходів.  
 Протягом навчального року велика увага приділялась поповнення навчальних кабінетів наочністю, роздатковим, дидактичним матеріалом, поліпшення естетичного вигляду.  твору мистецтва поповнився гарними стендами, зроблений ремонт спортзалу.
 Педагоги активно залучалися до роботи в районних семінарах, засіданнях, науково-практичних конференціях  тощо.
 Значна увага приділялась позакласній роботі з учнями, роботі з обдарованими дітьми.  Учні школи брали участь в різноманітних конкурсах,  олімпіадах.  учні школи були переможцями конкурсів виставок з образотворчого мистецтва.  Школярі неодноразово перемагали спортивних змаганнях.   Було підготовлено і проведено в лютому 2019 року тиждень музичного та образотворчого мистецтва, під час якого з метою активізації пізнавальної діяльності учнів, поглиблення знань проводились різні конкурси, виставки, презентації, випуски газет.
 Протягом року було проведено багато цікавих заходів, в яких постійно залучалося  вчителі музичного та образотворчого мистецтва, трудового та фізичного навчання, Захисту Вітчизни:  свято першого дзвоника,  ярмарка в школі, конкурс малюнків на різну тематику,  вечори відпочинку,  свято Нового року тощо.
 Підбиваючи підсумки минулого навчального року можна сказати що з'явилося чимало цікавого у творчому доробку педагогів, адже вони шукали нові форми, методи роботи, підвищували якість навчально-виховного процесу.
